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羽島市議会９月・１２月定例会一般質問

１、暮らしに役立つ情報メール配信サービスについて『９月』

・緊急災害情報・気象情報と併せて、防犯・生活安全・子育て支援など暮らしに

役立つ情報配信を行う羽島市独自のメール配信サービスの提供・導入について

２、子ども達の生活環境について『９月』

・いじめ実態調査の再調査要請について

・ネット媒体によるいじめの低年齢化対策と啓発活動、意識調査について

・不審者に対する子ども達の防犯対策、事案発生の情報共有と地域連携について

３、岐阜県立羽島特別支援学校（羽島市の協力体制について）『９月』

・支援体制に関連する協議を行う「自立支援協議会」の設置について

・キャリア教育、就労支援の地元企業の協力体制について

・インクルーシブ教育に向けたスクールクラスターの実践について

４、子ども達の学習環境について『12 月』

・土曜授業について

来年度より市内小中学校において土曜授業（土曜日６回分/年 18時間）が実施されます。
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○一般質問での提言①

現在、羽島市には登録制メールが導入されておりません。東日本大震災以降、情報発信の多様

化が重要視され、多くの自治体では災害情報などを配信する登録制メールが導入されています。

この自治体の先進事例を参考に羽島市独自の「登録制メール」導入を提言しました。

不審者に対する防犯対策では、現在「すぐメール」が保護者向けに配信されています。この情

報配信を拡大し、防犯対策を強化するため、地域の皆様にも情報提供、共有ができるよう、「す

ぐメール」登録拡大を提言しました。
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野口 佳宏 プロフィール
昭和 62 年 羽島市正木町森 誕生（現在 28 歳）

平成 15 年 羽島中学校卒業

平成 18 年 大同大学大同高校卒業

平成 18 年 海上自衛隊入隊

平成 20 年 航空自衛隊入隊

平成 22 年 衆議院議員 櫻田 義孝 秘書

平成 25 年 参議院議員 大野 泰正 秘書

平成 27 年 ～はしまモアスポーツ少年団育成会長

平成 27 年 ～羽島市議会初当選（産業建設委員）

○一般質問での提言②

来年度より「土曜授業」が実施されるにあたり、保護者の皆様へ具体的な期日・授業内容をお知

らせするよう提言致しました。

※土曜日には地域行事、各種団体の行事や生徒の皆様の実態にも違いがあるので全市一律に行うものではなく、

各学校がそれらの点を考慮し、土曜授業の実施計画を立てています。

公式ホームページをリニューアルしました‼‼‼‼
支援者の方からホームページの充実を図るようご指導いただきました。

トップページに活動報告や政策提言、実績を見やすく表示しました。「活動報告」

を随時更新し「政策提言」では、議会で提言した事項を記載「実績」では政策提言し

た事項について行政に反映された事項を記載します。

野口よしひろ公式 HP：www.hashima-kizunanomachi.com

野口よしひろで検索‼ メルマガを配信中ご登録下さい‼

○実績

９月議会で「すぐメール」の情報提供拡大を提言しました。

羽島市教育委員会のご理解を頂き、市民の皆様も登録が可能と

なりました。現在、市教育委員会学校教育課 HP をはじめ、各地域の

コミュニティセンターには登録に必要な手順書が配布されました。

地域の皆様にもご登録、ご活用いただき、「青色パトロール」

などの不審者に対する防犯対策強化に努めて頂きたいと思います。
配布されたすぐメールの手順書

http://www.hashima-kizunanomachi.com

